



## ΘΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Για την εύρυθμη λειτουργία των θερινών μας τμημάτων παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τον κανονισμό της Έλληνικής Αγωγής και στο τέλος υπογράψτε, εάν συμφωνείτε.

Προτεραιότητά μας είναι η ασφάλεια των παιδιών.

Τα παιδιά προσέρχονται στη Σχολή μεταξύ 8:00 και 8:30 το πρωί και στις 9:00 αναχωρούμε για τον τόπο επίσκεψης. Η άφιξη και η παραλαβή γίνεται με ευθύνη των γονεών ή κηδεμόνων.

Σε περίπτωση καθυστέρησης προσελεύσεως του μαθητού ή της μαθήτριας, θα πρέπει να ενημερώνεται εγκαίρως η Γραμματεία της Σχολής.

Τα παιδιά θα μετακινούνται με σχολικό λεωφορείο και θα συνοδεύονται πάντα από τις δασκάλες τους και τον υπεύθυνο εκπρόσωπο της Σχολής. Οφείλουν να φορούν τη ζώνη ασφαλείας, να υπακούν στις συστάσεις των υπευθύνων και να κάθονται στις θέσεις που θα τους υποδειχθούν.

Το πρόγραμμα έχει εκπαιδευτικό, αλλά και ψυχαγωγικό χαρακτήρα. Στόχος μας είναι να δώσουμε την ευκαιρία στα παιδιά να γνωρίσουν τον πολιτισμό μας μέσα από την διασκεδαστική εμπειρία ενός εκπαιδευτικού προγράμματος. Κατά την διάρκεια του προγράμματος, οι μαθητές οφείλουν να συμπεριφέρονται ευπρεπώς και με ευγένεια, να σέβονται τους συμμαθητές τους και τους εκπαιδευτικούς, όπως επίσης και τον χώρο που φιλοξενεί το πρόγραμμα. Το πολιτισμένο κλίμα θεωρείται δεδομένο για την εκπαιδευτική διαδικασία που θα ακολουθήσουμε.

Οι μαθητές δεν πρέπει να έχουν μαζί τους πολύτιμα αντικείμενα ή χρήματα. Δεν επιτρέπεται η χρήση κινητών τηλεφώνων ή άλλων ηλεκτρονικών μέσων κατά τη διάρκεια του προγράμματος.

Οι γονείς πρέπει να ενημερώσουν τους υπευθύνους της Σχολής για τυχόν αλλεργίες ή άλλα θέματα υγείας που θα πρέπει να γνωρίζει το εκπαιδευτικό προσωπικό.

Καθημερινά παρέχονται στα παιδιά μικρογεύματα (κουλούρι Θεσσαλονίκης, σάντουιτς, τυροπιτάκια, φρέσκα φρούτα και χυμός κ.ά) καθώς και μικρά σνάκς. Δεν υπάρχει η δυνατότητα πλήρους γεύματος, σε αυτήν την περίπτωση θα πρέπει το παιδί να φέρνει το φαγητό του από το σπίτι.

Κατὰ τὴ διάρκεια τῶν δραστηριοτήτων, ἐνδέχεται νὰ ληφθοῦν φωτογραφίες, οἱ ὁποῖες μετὰ θὰ σᾶς σταλοῦν μέσω email γιὰ νὰ βλέπετε καὶ ἐσεῖς πῶς περνοῦν τὴν ἡμέρα τὰ παιδιὰ.

Γιὰ τὴ λήψη τῶν φωτογραφιῶν, χρειαζόμαστε τὴν ἔγγραφη συγκατάθεσή σας.

ΝΑΙ ΟΧΙ

- Ἔχω λάβει γνώση τοῦ προγράμματος καὶ τῶν δραστηριοτήτων τῆς Ἑλληνικῆς Ἀγωγῆς.
- Ἔχω διαβάσει προσεκτικὰ τὸν κανονισμό καὶ συμφωνῶ μὲ αὐτόν.
- Ἔχω λάβει γνώση τῶν μετακινήσεων κατὰ τὴν διάρκεια τῆς ἐγγραφῆς τους στὸ θερινὸ πρόγραμμα τῆς Σχολῆς καὶ συμφωνῶ.
- Ἔχω λάβει γνώση τῶν γευμάτων ποὺ θὰ προσφέρονται στοὺς μαθητὲς καὶ συμφωνῶ μὲ αὐτά.\*
- Ἔχω ἐνημερώσει τοὺς ὑπεθύνους τῆς Σχολῆς καὶ τοὺς ἀρμοδίους ἐκπαιδευτικοὺς ἐὰν ὑπάρχει κάποια μαθησιακὴ δυσκολία.
- Συναινῶ ὡς πρὸς τὴν λήψη τῶν φωτογραφιῶν κατὰ τὴ διάρκεια τῶν ἐκπαιδευτικῶν ἐπισκέψεων καὶ δραστηριοτήτων τῆς Σχολῆς.

Ὁ γονεὺς ἢ κηδεμόνας τοῦ μαθητοῦ ἢ τῶν μαθητῶν

ΟΝΟΜΑ ΓΟΝΕΑ / ΚΗΔΕΜΟΝΑ \_\_\_\_\_

ΟΝΟΜΑ ΠΑΙΔΙΟΥ / ΠΑΙΔΙΩΝ \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\*παρακαλοῦμε ἀναφέρατε περιπτώσεις ἀλλεργίας ἢ δυσανεξίας.

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_